



Ко Дню молодежи офицеры СУ СКР по Ставропольскому краю организовали для кадет, молодых следователей и детей, оставшихся без попечения родителей, экскурсию по театральному закулисью



По инициативе руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова сотрудники ведомства вместе с ветеранами следствия разнообразили досуг своих юных товарищей. Следственные работники организовали для них экскурсию в Ставропольский академический театр драмы имени М.Ю. Лермонтова. Участниками культурного мероприятия с интригующим названием «За кулисами театра» стали кадеты СК России, дети сотрудников, дети, оставшиеся без попечения родителей, молодые следователи, сын и мама сотрудницы СКР Анны Давыденко, погибшей при исполнении служебных обязанностей. Тринадцатилетний Герман и его бабушка Вера Владимировна Давыденко с радостью приняли приглашение И.Н. Иванова, приходившего



накануне к ним в гости.

Юные экскурсанты и их наставники получили уникальную возможность оказаться по ту сторону сцены. Попробовать зайти в театр как любимый артист – через служебный вход... Пройтись по театральным лабиринтам, где не ступает нога зрителя, побывать в гримёрке, узнать секреты костюмов и декораций, подготовки к новой постановке и многое-многое другое...

Посетив театральный музей, участники экскурсии узнали интересные факты об истории Ставропольского театра. Например, то, что именно в Ставрополе в 1845 году появился первый русский театр на Северном Кавказе. Тогда купец Гониловский выстроил первое каменное здание театра (ныне дом офицеров). Началась трудная, полная взлетов и падений, жизнь нового театра, продолжающаяся уже более 170 лет.

«Сегодня мы открыли для себя театр с другой стороны. Это далеко не только сцена. Это целый мир, параллельная жизнь со своими устоями и неповторимой атмосферой. Теперь каждое посещение любимого театра будет наполнено ещё большим смыслом и пониманием происходящего на сцене. Спасибо директору театра и руководителю следственного управления за такой подарок ко Дню молодежи, за незабываемое театральное приключение», - сказали ребята освещавшим мероприятие журналистам.

Завершилась экскурсия проникновенными стихами о театре ветерана следствия Тамары Лангуевой, которые прочитала сама поэтесса:

В детском театре (отрывок)

«Дорога, словно нитка из клубка,

Все вьётся, вьётся без конца и края...

И жизнь моя , как пёрышко, легка...

Ведь я на сцене - Золушку играю!...»

СУ СК России по Ставропольскому краю на протяжении 7 лет сотрудничает со Ставропольским академическим театром драмы имени М.Ю. Лермонтова. Директор театра Евгений Луганский участвует в духовном, культурно-творческом и эстетическом развитии следователей, молодых специалистов, кадет, детей из подшефных СК России детских домов и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

замещающих семей. При его содействии организовано много совместных мероприятий: спектакли, творческие встречи с артистами, мастер-классы, участие в конкурсах. Экскурсия по театральному закулисью проведена по просьбе Следственного комитета впервые. Символично, что это мероприятие организовано в год Театра. Теперь такая форма внеслужебного общения молодого поколения следователей, кадет, детей, оставшихся без попечения родителей, с их наставниками и ветеранами следствия станет для коллектива СУ СК России по Ставропольскому краю добной традицией.

Изображения



28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1368907>